
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 322 

 Aos dez (10) dias do mês de julho do ano de dois mil e quatro (2004), no 
auditório do colégio JB cidade de Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-
se a câmara municipal de vereadores em sessão solene para a entrega dos diplomas de 
cidadã e cidadão xexeuenses respectivamente a Sra. Dulcilene Pereira de Lima (1º dama 
do município) e ao Sr. Joaquim Clementino de Paula (pastor evangélico da assembleia 
de Deus), que teve o número de ordem trezentos e vinte e dois (322), com a presença 
dos vereadores que compõem esta casa legislativa.  
 O Sr. presidente vereador Edinaldo Vieira de Melo, pediu a todos para ficarem 
de pé e em nome de Deus abriu a sessão, justificou a ausência do Sr. Ronaldo 
Cavalcante da Silva, secretário da câmara, e nomeou para servir como secretário Ad hoc 
o Sr. Ailton José da Silva, que a pedido do Sr. Presidente fez a leitura da ata anterior e 
das biografias dos homenageados, Sra. Dulcilene Pereira de Lima e do Sr. Joaquim 
Clementino de Paula.  
 Prosseguindo com os trabalhos o Sr. presidente convidou a vereadora Helena de 
Almeida Silva, idealizadora do projeto, para fazer uso da palavra, que iniciou 
lamentando a ausência do Padre José Kalapura, o qual deveria também receber 
merecidamente este título, falou que este Projeto de Decreto Legislativo teve a 
participação do Sr. Jobson Filgueiras (ex-presidente desta casa) e fez também 
comentários sobre o pastor Joaquim Clementino de Paula.  
 Em seguida o Sr. presidente nomeou a vereadora Helena de Almeida, para fazer 
a entrega dos diplomas a Sra. Dulcilene Pereira de Lima e ao Sr. Joaquim Clementino 
de Paula, que após receberem a homenagem fizeram o discurso de agradecimento. 
 Facultado a palavra, fizeram uso os Srs. Ademauro Gomes, Agripino Gaudencio, 
Dr. Boaz Gonçalves, Dr. Silvio Romero Jr, José Valdenício e Sra. Gelvanise Paula, 
finalizando com o discurso do Exmo. Sr. Marcos Gonçalves de Lima.  
 Não tendo mais orador, o Sr. presidente agradeceu a presença de todos, 
convocou uma nova sessão para o dia quatorze (14) de julho do ano em curso, às 20:00 
horas no plenário da câmara municipal, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. O Sr. presidente pediu a atenção de todos e avisou que 
a solenidade continuava com o culto de ação de graças celebrado pelo pastor Joaquim 
Clementino de Paula.  
 Não tendo mais nada a constar, eu Ailton José da Silva, secretário Ad hoc lavrei 
a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada.  

Xexéu, 10 de julho de 2004.  
 

EDINALDO VIEIRA DE MELO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


